

长视频平台

爱奇艺首次实现季度盈利的消息引发业界赞叹。经过不懈努力，在连续亏损12年后，爱奇艺今年第一季度首次实现了季度盈利。

文体市场面面观

近期，爱奇艺首次实现季度盈利的消息引发业界赞叹。经过不懈努力，在连续亏损12年后，爱奇艺今年第一季度首次实现了季度盈利。

盈利一直是长视频行业的难点、痛点。特别是近年来，由于监管收紧、资本离场、疫情影响、经济下行、短视频冲击等多种因素叠加，爱奇艺及其所在长视频行业面临前所未有的困难。

政策给力是一方面，企业自身也要努力才是根本。从财报来看，今年一季度爱奇艺会员服务营收45亿元，同比增长4%；日均订阅会员数1.014亿，较去年四季度净增440万。

爱奇艺应该保持战略定力，继续加大内容投入。试想一下，一季度如果没有《人世间》等爆款剧集支撑，爱奇艺的会员还能稳住吗？

实现盈利还得益于企业“难”则思变。面对内外环境变化挑战，爱奇艺调整策略，降本增效，大胆关掉或剥离无价值、低价值的业务，全力聚焦内容主业。

其实，爱奇艺最应该感谢的还是用户真金白银的大力支持。近年来，随着国民收入水平提高，人们对高质量文化产品需求旺盛。

爱奇艺应该保持战略定力，继续加大内容投入。试想一下，一季度如果没有《人世间》等爆款剧集支撑，爱奇艺的会员还能稳住吗？

爱奇艺应该保持战略定力，继续加大内容投入。试想一下，一季度如果没有《人世间》等爆款剧集支撑，爱奇艺的会员还能稳住吗？



调水源头仓廩实

河南省南水北调中线渠首生态环境监测中心实验室里，技术人员重复着数十年如一日的检测工作。

2021年5月13日，习近平总书记深入南阳市淅川县的水利设施、移民新村等，实地了解南水北调中线工程建设管理运行和库区移民安置等情况。

位于渠首附近的九重镇邹庄村2011年6月因南水北调中线工程建设搬迁到这里。习近平总书记走进利用南水北调移民村产业发展资金建立起来的丹江绿色果蔬园基地。

习近平总书记十分关心夏粮生产情况，在赴陶岔渠首枢纽工程考察途中临时下车，走进一处麦田察看小麦长势。

“今年是收成最好的一年，大家种粮积极性都上来了。”在南阳邓州市文渠镇李洼村智慧农业示范区的麦田内，邓州市农业技术推广中心主任冀洪策说。

“去年小麦普遍晚播，但政府和农民自身都很重视，配合专家选取优良品种，积极调整小麦的品种布局，采用一喷三防全覆盖等管理措施，让丰产有了保障。”

种，积极调整小麦的品种布局，采用一喷三防全覆盖等管理措施，让丰产有了保障。

由邓州市政府和北京市农林科学院合作成立的国家杂交小麦产业化基地，承担了杂交小麦科研和产业化的重任，二系杂交小麦在邓州规模化制种，产量连续多年突破300公斤/亩。

正值“三夏”大忙，南阳1093.8万亩小麦刚收割完毕，行走在广阔肥沃的金色田野上，只见秸秆打捆机和大型播种机驰骋于田间地头。



6月10日，河北省邢台市平乡县田付村，直升机在进行喷防作业。时下正值林业病虫害防治关键时期，平乡县组织对340国道、邢黄铁路两侧绿化带及大面积片林实施飞机喷洒环保高效仿生农药作业，保护绿化成果和生态环境安全。

激发市场主体活力

天津精准施策纾困服务业

本报天津讯(记者周琳)天津市发展改革委、天津市财政局、天津市税务局等14个部门日前联合出台《关于促进服务业领域困难行业恢复发展的若干措施》40条。

在服务业普惠性纾困扶持措施方面，《若干措施》提出了失业保险稳岗返还、加强金融支持、制止“三乱”行为、助力企业信用修复等13条措施。

天津市河东区所辖个体工商户超过1万户，户籍量大、行业涉及面广，河东区税务局批量提取上年度申报和票种核定情况，为个体工商户税收征管提供便利化条件。

天津市税务局党委书记、局长卢自强表示，组合式税费支持政策落地生根，特别是为中小微企业和个体工商户纾困解难，提振了市场主体信心。

(上接第一版)

作为全国小麦生产第一大省，今年“中原粮仓”河南小麦长势良好，麦收正由南向北紧张推进，有望再获丰收。

“在中部地区崛起中奋勇争先”

河南地处中原，不仅粮食产量大，而且工业基础雄厚、区位优势明显、交通优势明显。2019年9月，习近平总书记来到信阳、郑州等地，深入革命老区、农村、企业等，就经济社会发展等考察调研。

牢记总书记的嘱托，河南立足实际、积极作为，把制造业高质量发展作为主攻方向，统筹推进传统产业提质发展、新兴产业重点培育和未来产业谋篇布局。

6月10日，中国人民银行发布的金融统计数据，5月末，广义货币(M2)余额252.7万亿元，同比增长11.1%。

温彬表示，M2增长加快主要由于如下原因：一是流动性水平相对充裕，央行4月25日降准，释放长期资金；5月贷款同比多增，加大了信贷派生力度。

5月份，企(事)业单位贷款增加1.53万亿元，同比多增7291亿元。其中，中长期贷款增加5551亿元，表明企业信心和预期有所恢复。

5月份，人民币贷款增加1.89万亿元，同比多增3920亿元；社会融资规模增量为2.79万亿元，比上年同期多8399亿元。

5月份，企(事)业单位贷款增加1.53万亿元，同比多增7291亿元。其中，中长期贷款增加5551亿元，表明企业信心和预期有所恢复。

5月份，企(事)业单位贷款增加1.53万亿元，同比多增7291亿元。其中，中长期贷款增加5551亿元，表明企业信心和预期有所恢复。

5月份，企(事)业单位贷款增加1.53万亿元，同比多增7291亿元。其中，中长期贷款增加5551亿元，表明企业信心和预期有所恢复。

5月份，企(事)业单位贷款增加1.53万亿元，同比多增7291亿元。其中，中长期贷款增加5551亿元，表明企业信心和预期有所恢复。

业数量均增长30%以上，全社会研发投入突破万亿元；加强重大基础设施建设，所有行政村通硬化路、通客车，5G网络实现乡镇和农村热点区域全覆盖。

“要让黄河成为造福人民的幸福河” 黄河，中华民族的母亲河。黄河

流域生态保护和高质量发展，习近平总书记一直牵挂于心。2014年3月，习近平总书记专程来到黄河兰考东坝头段考察调研。

2019年9月18日，习近平总书记在河南郑州主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会，指出黄河流域生态保护和高质量发展是重大国家战略。

“8年来，我们牢记习近平总书记的嘱托，持续加强关键技术攻关，从世界超大断面矩形盾构机，到世界首台马蹄形盾构机，不断刷新世界盾构领域纪录。”

“当前仍处于经济修复初期，信贷、社融结构偏弱，宽信用成色不足。”东方金诚首席宏观分析师王青表示。

光大银行金融市场部宏观研究员周茂华认为，货币政策需要平衡好稳增长、防风险和促改革的关系。

5月份，人民币贷款增加1.89万亿元，同比多增3920亿元；社会融资规模增量为2.79万亿元，比上年同期多8399亿元。

5月份，人民币贷款增加1.89万亿元，同比多增3920亿元；社会融资规模增量为2.79万亿元，比上年同期多8399亿元。

5月份，人民币贷款增加1.89万亿元，同比多增3920亿元；社会融资规模增量为2.79万亿元，比上年同期多8399亿元。

5月份，人民币贷款增加1.89万亿元，同比多增3920亿元；社会融资规模增量为2.79万亿元，比上年同期多8399亿元。

5月份，人民币贷款增加1.89万亿元，同比多增3920亿元；社会融资规模增量为2.79万亿元，比上年同期多8399亿元。

奋进新征程 建功新时代·老区新貌

智慧物流串起现代供应链

地处沂蒙山区的山东省临沂市，过去由于“四塞之固、舟车不通、内货不出、外货不入”，导致产业基础薄弱，经济发展落后。

2019年，临沂市入选首批国家物流枢纽建设城市名单。以信息技术与传统物流全场景融合应用为重点。

今天的订单共有3800多单，交易额突破1200多万元。

5月12日，临沂新明辉智慧商贸产业园总经理李辉备感兴奋。2010年，这家公司还仅仅是临沂商城里的一家10多平方米的小门店。

10多年来，已发展成一家整合全球品牌，拥有工业安全行业第一垂直电商平台的数字化供应链企业。

作为国内最大的工业安全产品综合供应商，是许多世界500强企业的合作伙伴。

物流“蝶变”支撑传统市场向数字化、国际化、绿色化转型，形成了沂蒙老区现代产业链供应链的聚合新优势。

临沂跨境电商直播小镇汇集来自80余个国家和地区的上万种进口商品，拥有18家跨境电商、46家直播电商，服务国内外180多个一线品牌。

跨境电商孵化基地已成功孵化300多家临沂本地跨境电商，通过国际电商平台把本地商品销往欧、美等国家。

电商，通过国际电商平台把本地商品销往欧、美等国家，并提供跨境供应链、海外仓储、国际物流、海外知识产权等一条龙服务。

人民币贷款同比多增3920亿元——

5月金融数据整体超预期增长

本报记者 姚进

6月10日，中国人民银行发布的金融统计数据，5月末，广义货币(M2)余额252.7万亿元，同比增长11.1%。

温彬表示，M2增长加快主要由于如下原因：一是流动性水平相对充裕，央行4月25日降准，释放长期资金；5月贷款同比多增，加大了信贷派生力度。

5月份，企(事)业单位贷款增加1.53万亿元，同比多增7291亿元。其中，中长期贷款增加5551亿元，表明企业信心和预期有所恢复。

5月份，企(事)业单位贷款增加1.53万亿元，同比多增7291亿元。其中，中长期贷款增加5551亿元，表明企业信心和预期有所恢复。

5月份，企(事)业单位贷款增加1.53万亿元，同比多增7291亿元。其中，中长期贷款增加5551亿元，表明企业信心和预期有所恢复。

5月份，企(事)业单位贷款增加1.53万亿元，同比多增7291亿元。其中，中长期贷款增加5551亿元，表明企业信心和预期有所恢复。

“当前仍处于经济修复初期，信贷、社融结构偏弱，宽信用成色不足。”东方金诚首席宏观分析师王青表示。

光大银行金融市场部宏观研究员周茂华认为，货币政策需要平衡好稳增长、防风险和促改革的关系。

5月份，人民币贷款增加1.89万亿元，同比多增3920亿元；社会融资规模增量为2.79万亿元，比上年同期多8399亿元。

5月份，人民币贷款增加1.89万亿元，同比多增3920亿元；社会融资规模增量为2.79万亿元，比上年同期多8399亿元。

5月份，人民币贷款增加1.89万亿元，同比多增3920亿元；社会融资规模增量为2.79万亿元，比上年同期多8399亿元。

5月份，人民币贷款增加1.89万亿元，同比多增3920亿元；社会融资规模增量为2.79万亿元，比上年同期多8399亿元。



文/新华社记者 王丁 刘怀丕 韩朝阳 (新华社郑州6月10日电)